

我市连续开展主题实践活动——

助大学生村官长见识增才干

本报讯 日前,我市结合服务型基层党组织建设和党的群众路线教育实践活动,在全市大学生村官中开展“一篇调研启思路、一次‘双挂’强本领、一个项目带民富、一份兼职展特长、一轮帮扶树形象”的“五个一”新一轮主题实践活动,帮大学生村官“接地气”,让他们在主题实践活动中增长见识增才干。

据了解,2012年,我市在大学生村官中开展了“比学习、比服务、比创业,争做优秀大学生村官”的“三比一争”主题实践活动,大学生村官在活动中唱响了青春旋律。2013年,我市又开展了新一轮大学生村官主题实践活动,以活动为载体、用活动促管理,全面串联起大学生村官的工作、学习、生活,帮助大学生村官融入基层、增强本领、树好形象,努力探索提升大学生村官管理水平、强化大学生村官锻炼培养的新路径。

主题实践活动中,我市优先突出学习实践,通过岗前培训、专题培训、乡镇集中学习、村官小组自学等多种途径,强化大学生村官的系统学习,为他们更新知识结构、掌握基层管理业务、提升工作能力打好基础。全面实施“双挂”工程,有针对性组织大学生村官到市镇机关、重点企业进行挂职锻炼,让大学生村官在多岗位锻炼中提素养、增才干。同时,注重发挥大学生村官有知识、有活力、懂网络的特长和优势,要求他们利用专题宣讲、远程教育等方式,向基层干群广泛宣传党的路线方针、涉农政策和科技文化知识。挑选112名大学生村官兼任市“廉情采集员”和“食品药品安全志愿者”,鼓励大学生村官“结对”帮助生活困难群众,关心关爱留守儿童,参与校外辅导站建设,用行动赢得群众的信任与支持,全面树立大学生村官队伍有爱心、讲责任、勇担当的良好社会形象。

我市还将创业要求贯穿主题活动始终,并开展了创业经验传授,创新实施“大学生村官全员参与农民专业合作社”,组建创业专家顾问团,有效解决大学生村官创业知识不足、实践缺乏问题,提升大学生村官创业能力。设立市创业扶持基金,制定实施《大学生村官创业基地管理办法》,主动对接金融部门解决资金难题,市、镇、村对创业项目三级挂联、全程服务,帮助大学生村官解决实际困难,促进项目做大做强。对较为成熟的大学生村官创业项目,吸引群众加入,共享项目资源,帮助群众增收致富。

姜庆杰 周雷森



本报讯 《〈双凤堂王氏家乘〉中的文化信息》一文于去年12月16日在本报刊发后,引起不少读者的关注。近日,我市姓氏文化研究会副秘书长王庆山向本报报料,老城区四德泉浴室有一块明清期间石刻,上面横刻“风池”二字,左侧有“乙丑年双凤堂”字样落款,从一个侧面证明高邮双凤堂王家在明清期间曾一度兴旺。

记者在现场看到,这块石刻系浴室门头牌,现立于四德泉浴室蒸池南侧。石刻为汉白玉石材,长约1米、宽约0.3米、厚0.1米,字迹清晰可辨。据知情人士介绍,“风池”一般有三种含义,即凤凰池、古琴名、古砚名,就四德泉浴室的这块石刻来看,当指“凤凰池”之意,作为浴室名颇为恰当、雅致。

从落款所记“双凤堂”来看,这是明清期间高邮王氏家族所立。据居住在焦家巷的双凤堂王姓后人介绍,他们从小就听祖辈介绍高邮王姓家族在明清时期颇为兴旺,立有祠堂和浴室,旧址在人民路原曙光中学对面。颇为巧合的是,最近发现的道光年间《王氏双凤堂家乘》,为高邮双凤堂的王氏找到了根源。

王庆山介绍,四德泉浴室是我市老城区的一处老浴室,历史有百年之久,这块石刻上有“乙丑年”的字样,按照干支纪年法60年一循环计算,在清王朝期间“乙丑年”有4个,分别为公元1685年、1745年、1805年、1865年。目前单从字面上无法确定石刻具体年代,还有待于文史爱好者结合高邮双凤堂家谱进行综合研究。 老王

佐证高邮双凤堂王家在明清期间颇为兴旺

四德泉浴室发现「风池」门头牌匾

润扬集团 落户集聚园

本报讯 日前,江苏润扬建设工程集团有限公司正式签约落户城南新区,位于该区的全市建筑业总部集聚园再添新丁。该项目总投资超亿元,将建成建筑面积约2万平方米的集团总部综合大楼及科研楼。目前,项目规划已出炉,正全力争取土地指标开工建设。

全市建筑业总部集聚园是市委、市政府打造千亿级建筑产业,促进建筑企业集聚发展、抱团提质的重要战略举措,也是推动城南经济新区加快城市化进程、加深产城融合的重大决策部署。根据《高邮市建筑业总部集聚区若干政策意见》,全市二级以上资质建筑企业总部将陆续进园。目前,该园已集聚了拥有特级资质的弘盛集团和一级资质的天成公司、润扬集团三家建筑业巨头。 秦立



入冬以来,市供电公司组织外协单位施工人员进行“理论+实践”的技能训练,重点从施工安全、质量、工艺等方面,对拉线制作、绝缘子安装、架线等项目进行培训,以提高施工人员的施工技能和掌握现场安全的本领,为来年建设一流配电网打好前量。 图为2013年12月29日,电力施工人员正在集训。 林华鹏/摄

市纪委“开门调研” 迸发创新“火花”

(上接一版)各类媒体构建良性互动关系,着力营造崇廉尚洁、诚信守礼、风清气正的社会风尚。公共关系中心的成立正是“开门调研”成果合理转化运用的生动实践之一,《新华日报》等媒体形象地称赞这一做法“打破了纪检监察工作的‘围城’”。

“专家们提出的意见和建议,促进了我们的知识更新和认识提高,也大大提高了我们的工作效率。”市纪委审理室主任居方祥欣喜地告诉记者。2011年10月,市纪委在全省率先组织成立首个纪检监察专家咨询委员会,建立专家咨询工作制度,聘请19名来自省内外知名高等院校的教授学者、知名律师以及司法机关和审计部门的专家担任委员。纪检监察专家咨询委员会成立后,多次对市纪委监察局中心工作、重点工作,以及难点、热点问题提供咨询建议;参与10余件专业性较强或复杂、疑难案件分析研究,并提出具有政策、法律法规依据的意见建议20多条。 卢登祥 吕志 王道

贯彻落实深化改革 新精神新要求

(上接一版)让广大党员干部探索实践的涓涓细流,汇聚为推动高邮改革发展的滚滚洪流。

“求木之长者,必固其根本;欲流之远者,必浚其泉源。”木长需固根,流远需浚源,改革创新就是高邮发展的“根本”与“泉源”。能否抓住新机遇,率先过坡越坎、率先打造经济升级版,关键看我们在“固根”与“浚源”中有多大决心与恒心,在改革创新、融合发展的道路上能走多远。市委全会已经吹响了高邮深化改革创新的号角,全市各级各部门要切实增强紧迫感和使命感,把思想和行动统一到中央和省委、市委的重大决策部署和各项任务上来,干在实处,走在前列,努力实现高邮在高起点上的新发展,为加快推进高邮在沿河地区新一轮发展中率先崛起打下坚实基础!

新、融合发展的道路上能走多远。市委全会已经吹响了高邮深化改革创新的号角,全市各级各部门要切实增强紧迫感和使命感,把思想和行动统一到中央和省委、市委的重大决策部署和各项任务上来,干在实处,走在前列,努力实现高邮在高起点上的新发展,为加快推进高邮在沿河地区新一轮发展中率先崛起打下坚实基础!



为加强医院文化建设,丰富和活跃职工业余文化生活,2013年12月28日,市中医医院举办第六届“元旦杯”乒乓球比赛。 图为比赛现场。 陈进/摄

资产拍卖公告

经市政府批准,受高邮市工业总公司委托,现定于2014年1月10日上午10点在少游拍卖有限公司拍卖大厅对文游面粉有限公司(位于三垛镇前进居委会1组)现有资产整体进行公开拍卖。其中:土地约23240m²,房屋建筑物约9909.62m²,机器设备332台套。整体评估参考价为1294.5万元。 有意者请于2014年1月9日下午4点前到本公司办理报名手续,报名时需交保证金500万元。 拍卖展示时间:2013年12月30日至1月9日。 详情登录:高邮财政网(www.jsycz.gov.cn) 公司地址:高邮市文游南路船闸向南100米 咨询电话:0514-84602175 13056324888(陈先生) 财政局监督电话:0514-84610773(朱先生)



2014年1月1日上午7时,由市跑步协会主办、峰之队承办的“新年第一跑”开跑,近100名从凌波路出发、沿S237到五七干校再回到开发区工业新区,用快乐、健康、科学、低碳的生活方式庆祝新年的到来。 张晓晖/摄

责任编辑 袁慧 版式设计 张明月